
Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d)
(7463)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche

Zweck und Ziel der Stelle

Standort Hamburg — Fachliche Exzellenz, Hands‑on, Wachstumsorientiert

Kurz gesagt: Als Profi deines Fachs baust du unsere Hamburger Niederlassung entscheidend mit aus. Du
beherrschst das Handwerk der Personaldienstleistung aus dem FF – von der rechtssicheren
Vertragsgestaltung bis zum strategischen Vertrieb. Du handelst unternehmerisch, gewinnst Menschen mit
Fachverstand und Herz und fokussierst dich auf messbaren Impact statt auf bloße Verwaltung.

Dein Impact:

Standort-Gestaltung: Mit deiner Erfahrung strukturierst du unsere Prozesse neu und prägst den
„Footprint“ von HIT in der Metropolregion Hamburg aktiv mit.

Wachstum treiben: Du verbindest smarten Vertrieb mit exzellentem Recruiting. Dein Ziel sind nachhaltige
Partnerschaften und eine hohe Besetzungsqualität.

Ownership: Du steuerst deinen Bereich wie dein eigenes Business. Pipeline, Time-to-Fill und
Mitarbeiterbindung – du hast deine KPIs im Blick und handelst proaktiv.

 

Was du machst (Full-Cycle Management):

Kundenentwicklung & Consulting: Du berätst Bestands- und Neukunden fundiert zu allen
personalwirtschaftlichen Fragestellungen. Du agierst verbindlich und lösungsorientiert – als Partner auf
Augenhöhe.

Recruiting & Professional Care: Du steuerst den kompletten Prozess der Personalgewinnung
(Fachkräfte & gewerbliche Talente). Von qualifizierten Interviews über die rechtssichere Einstellung bis zur
langfristigen Betreuung deiner externen Teams.

Kaufmännische Steuerung: Du nutzt moderne ATS-/CRM-Systeme und Recruiting-Plattformen
souverän. Kalkulationen, Vertragswesen und das Einhalten des AÜG-Rahmens sind für dich gelebte
Professionalität.

Branchen-Fokus: Du besetzt Vakanzen dort, wo Hamburgs Herz schlägt: Logistik & Hafen, Produktion
sowie Erneuerbare Energien & Technik.

Das bringst Du mit:

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung mit relevanter Berufserfahrung
Erfahrung in der Personalgewinnung von Fachkräfte sowie gewerblichen Mitarbeitern
Begeisterung für innovative Technologien, künstliche Intelligenz und Trends im Recruiting
Leidenschaft für Social Media, Networking und den Vertrieb
Selbstständige und ergebnisorientierte Arbeitsweise sowie hohe Integrität und Belastbarkeit



Ausgeprägte Kommunikationsstärke, Teamfähigkeit und Kundenorientierung
Fließende Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Sie kennen den Zeitarbeitsmarkt in Hamburg und Umland, sind ein Netzwerk-Profi und verstehen es, Angebot und
Nachfrage passgenau zusammenzubringen. Ihre Kunden – Mitarbeiter, Bewerber und Unternehmen – stehen für Sie
stets im Mittelpunkt, und Sie überzeugen durch Ihre verbindliche und wertschätzende Art.

Finden Sie sich in unserer internen Stellenbeschreibung als Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d) wieder? Dann
freuen wir uns auf Ihre Bewerbung bei der HIT!

Titel egal – Haltung zählt:

Ob Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d), Consultant (m/w/d) oder Senior Consultant (m/w/d):
Entscheidend ist dein Track‑Record in der Personaldienstleistung und dein Wille, Verantwortung zu übernehmen. 

- Erfolgsorientiert und kommunikationsstark

- Zielstrebig und teamfähig

- Begeisterungsfähig und engagiert

- Unternehmerisches Denken

 das sind Eigenschaften, die zu uns passen.

Hinweis zur Arbeitsumgebung: Bei uns steht die Zusammenarbeit im Team und mit dem Kunden im Vordergrund. Daher bieten
wir in der Regel keinen Homeoffice-Arbeitsplatz an. Wir sind überzeugt, dass der direkte Austausch und die persönliche
Zusammenarbeit im Büro entscheidend für unseren gemeinsamen Erfolg sind. In besonderen Fällen und wenn es erforderlich ist,
können jedoch flexible Arbeitsmodelle besprochen werden.

Bewerbung bitte an:

Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d), Personaldisponent (m/w/d), Vertriebsdisponent (m/w/d),
Consultant (m/w/d) oder Senior Consultant (m/w/d).

Klingt alles nach dir? 

Dann melde dich direkt bei:

Torben Lilienthal – kurz vorstellen, Lebenslauf dazu, fertig.

Telefon: 040 / 325463‑0 • E‑Mail: t.lilienthal@hit-personal.de • Adresse: Beim Strohhause 20, 20097 Hamburg

Abteilung(en): Intern

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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